



Положительный пример неравнодушного отношения к своему городу продемонстрировал горожанам кузнецкий предприниматель Владимир Филимонов, который за счет собственных средств заасфальтировал участок дороги в частном секторе по улице Откромсовхоз. Жители района по достоинству оценили произошедшие перемены.

По мнению главы администрации Сергея Златогорского, сегодня в Кузнецке наблюдается положительная тенденция возвращения жителей к заложенным в городе на протяжении столетий традициям меценатства. «Стремление горожан благоустроить родной город приобретает системную основу. В этом году силами городского сообщества возведен сквер к 70-летию Великой Победы, появляются новые детские площадки, целый ряд подобных объектов находится в процессе строительства. Люди вкладывают свои силы и средства для того, чтобы город стал удобней и комфортней», - сказал мэр города.